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Funda~ao Municipal Irene Siqueira Alves· .Vovo Mocinl1a
Maternidade Gota de Leite de Araraquara

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO CURADOR DA FUNDA<;AO MUNICIPAL IRENE
SIQUEIRA ALVES - "vov6 MOCINHA" A MATERNIDADE GOTA DE LEITE DE

ARARAQUARA

Aos 28 dias do mes de abril do ana de dois mil e vinte e cinco, as quatorze horas,
ocorreu, na Sala de Reunioes da FUNGOTA, localizada na sede da FunGota, a
reuniao ordinaria do CONSELHO CURADOR DA FUNDA~AO MUNICIPAL IRENE
SIQUEIRA ALVES - "vov6 MOCINHA" MATERNIDADE GOTA DE LEITE DE
ARARAQUARA, com a presen~a dos seguintes conselheiros:

Paula Cristina Cardoso Benedicto - Poder Executivo Presidente - Titular
Vitor Tadeu de Oliveira - Poder Executivo - Titular
Rafael Toloi Carlos - Poder Executivo - Suplente
Roberto Pereira - Secreta rio Municipal da Fazenda - Titular
Marlene de Freitas Fernandes - Conselho Municipal de Saude - Titular
Joana Medanha Lessa - Conselho Municipal Direitos das Mulheres - Suplente
Bruna Felisberto de Souza - Representante Universidade - Titular
Beatriz Zanetti - Representante empregados FUNGOTA - Titular

Pela Funda~ao, encontravam-se presentes os seguintes representantes:
Emanuelle Laurenti - Diretora Executiva
Graziele Farias de Almeida - Diretora Tecnica Hospitalar
Emerson Gon<;alves dos Santos - Diretor Administrativo Financeiro
Guilherme da Trindade Pachedo - Assessor Administrativo
Paula Santos S. Lima - Assessora Hospitalar
Fabio Henrique Marconato - Assessor Administrativo

Abrindo a reuniao, a Diretora Executiva da FUNDAC:AO, Sra EMANUELLE,
agradeceu a presenc;a de todos, apresentou 0 Sr. FABIO HENRIQUE MARCONATO
- Assessor Administrativo da FUNGOTA, que atuara como secreta rio adjunto
durante as reuni6es do Conselho Curador, bem como fez breve apresenta<;ao da
estrutura fundacional, objetivos, atividades e finalidades institucionais, bem
como apresentou a diretoria haja vista a recem nomeac;ao de novos membros do
Conselho. Passada a palavra a presidente do CONSELHO CURADOR, Sra PAULA,
esta tambem agradeceu a presenc;a de todos e passou a leitura e apresentac;ao
dos topicos da pauta da reuniao. No tocante ao topico 1-Esclarecimenta vigencia
mandata membros eleitas, esclareceu que a mandata das membros eleitas e de 4 anas,
canforme alteror;ao trazida pela Lei 9.716/19, de forma que, em que pese 0 edital de
eleir;ao ter constado que 0 prazo do mandato serio de 2 anos, 0 que realmente
permanece valido e a disposir;ao legal que preve 0 perfodo de quatro anos, ainda que ~

I~~---.-----O" .£
Rua Carlos Gomes nO1.610 - Centro - Araraguara/Sl' - CEl' 14.801-~40 - Fone: r'~530-fll



ARARAQUARA

Funda~aoMunicipal Irene Siqueira Alves· Vovo Mo.cinba
Maternidade Gota de Leite de Araraquara

Plano 8asico Organizacional preveja perfodo menor em contra rio. Oeste modo,
convalidando a disposir;ao legal, par decisao unanime, todos concordaram em ratificar a
prazo corre to, consignando que, se porventura houvesse algw?m que nao tivesse
interesse em continuar como membro, deveria formalizar sua renuncia por carta de
praxe. No tocante ao topico 2 - Ajuste ResolUl;ao nQ 15/2024 - Menor Aprendiz; fora
esclarecida pela presidente a intenr;ao em excluir a previsao do Vale Refeir;ao, prevista
no inciso IV do artigo 5Q, haja vista se tratar de questao facultativa que traria impacto
jinanceiro a FUNDACAO, bem como de ajustar reda~50 do par6grafo unico do artigo SQ
passando a seguinte redar;ao "0 quantitativo de vagas para 0 programa JOVEM
APRENDIZ, no ambito da FUNDN;AO IRENE SIQUEIRA ALVES "vovo MOCINHA"
MATERNIDADE GOTA DE LEITE - FUNGOTA ARARAQUARA, obedecera as diretrizes do
Decreta n9 9.579/2018 e do artigo 429 "caput" e § 19 da CLT. Ora MARA, Procuradora
Geral da Fundar;ao, tambem colaborou com valiosos esclarecimentos sobre 0 tema.
Levada a questao a votar;ao, fora aprovado par unanimidade. No tocante ao item 3 -
Reodequar;ao da jornada de trobalho do Procuradoria, nos termos da Lei 11.024/2023,
a Ora MARA esclareceu que houve promulgor;ao de Lei Municipal que preve a isonomia
entre as carreiras de Procuradores no ambito do Municipio de Araraquara, assim
considerando os procuradores da PMA, DAAE e FUNGOTA sendo que, entretanto,
considerando que as PROCURADORESDA PREFEITURApossuem carga horaria maiar do
que as da FUNDAC;AO, a equiporar;ao ocorreu de maneira proporcional a carga horaria
de trabalho semanal desemprenhada frente a FUNDAC;AO. Neste sentido, 05

procuradores do OAAE e do Municipio cumprem carga horaria semanal de 36 (trinto e
seis) horas, enquanto que na FUNDAC;AO,os procuradores cumprem atualmente, cargo
horaria de 30 (trinta) horas. Com 0 intuito de cumprir a finalidade legal e garantir a
isonomia, a proposta da Oiretora Executiva e promover aos procuradores fundacionais a
faculdade em aderir 00 regime de trabolho de 36 (trinta e seis) horas para perceber a
remunerar;ao salarial equiparada ados demais procuradores do municipio. Em
contrapartida, aqueles que nao aderirem 00 ajuste do jornado de 30 para 36 horos,
permanecera recebendo a remunerar;ao proporcionol a jornada de trabolho efetuodo,
qualseja, de 30 horas. Porem para alem disso, esclareceu aindo que na oportunidade de
convocar;ao do candidato oprovado no concurso publico n. 01/2024, a FUNDAC;Ao
oplicau a regra de modo diferente, ja que 0 candida to ingressou no quadro de pessool
perfazendo jornada de 30 (trinto) horas mas percebendo remunerar;ao equiparodo as 36
(trinto e seis) horas, inclusive em descompasso 00 que canstou expressamente no editol
de convocar;iJo para realizar;iJo das provos e tftulos. A partir disso, a proposto do
Oiretora Executiva e (re) adequor a remunerar;ao do ultimo ingressante, para perceber a
remuneror;fio prevista no edital do concurso publico e garantir a percepr;ao do
remunerQ(;ao equiporada 005 demais procuradores municipais caso opte pelo
cumprimento da jornada de 36 horas semonais. Apresentado entao, duas votar;fies: i)
uma relacionada a foculdade dada aos procuradores fundacionais de readequarem a
jornado de trabalha de 30 para 36 haras e garantirem a isanomia salarial prevista no Lei
Municipal n. 11.024/2023; e iiJ readequar a remunera,oa da pracuradar !undacianal 0
inserido na referencia inicial da carreira para perceber os valores canstantes no edital do V
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concurso publico e que neste coso, caso nao opte expressamente pelo regime de
trabalho de 36 horas, receber6 remuneraC;ao compativel com a cargo horaria de
trabalho de 30 horas, nos termos do edital. Colocado em votac;ao, houve aprovac;ao
unanime pelos membros do Conselho Curador. No tocante 00 topico 4 - Altera~ao do
denominar;ao do Cargo em Comissao de Assessor Administrativo para Assessor
Administrativo Financeiro, fora esclarecida a pertinencia do alterar;ao que nao traria
qualquer impacto financeiro, mas tOo somente se trata de medida destin ada a
contemplar organizaroo administrativa de atribuiroes. Levada a votar;oo, fora aprovado
par unanimidade. No tocante ao topico 5 - Readequar;fio do remunerar;ao do DIRETORA
EXECUTIVA foi esclarecido que 0 cargo de DIRETORA EXECUTIVA tem status e se
equipara 00 cargo de Secreta rio Municipal, de forma que, seguindo parametro fixado
no Lei Municipal n. 11.282 de 17 de julho de 2024 que aprovou a reajuste dos subsidios
dos secretarios, caberia 00 conselho aprovar a equiparar;ao salarial. Levada a proposta
de reajuste da remunerar;ao da Diretora Executivo para 0 mesmo patamar que a
remunerar;ao percebida pelos Secretarios do Municipio, a Sr. Rafael inclusive consignou
que identica medida fai aplicada 00 cargo de superintendente do OAAE. Levado t6pico a
votac;ao, fora aprovada por maioria de votos, sendo que a Sra BEATRIZ manifestou-se
contra ria a aprovar;ao. No tocante 00 topico 6 - Oefinir;fio do Cronograma das reuniBes
Ordinarias do Conselho Curador pora 0 ana de 2025 a serem realizadas
quadrimestralmente, restou aprovado par unanimidade as datas de 28/08/2025 e
08/12/2025, sendo ambas as 14hOO. No tocante 00 topico 7 - Apresentar;ao das
propostas para economia de va/ores para 0 primeiro semestre de 2025, a sra
EMANUELLEapresentou quadro com numeros das redur;oes e readequar;Bes em diversos
setores que gerou apenas para a primeiro trimestre, em uma economia de R$
372.400,00. Par fim, foi solicitado aos membros presentes as dodos pessoais para
cadastramento obrigatorio junto 00 Tribunal de Contos do Estado. Nao havendo mais
nenhum assunto a ser tratado, a presidente encerrou a reuniao agradecendo a
todos a presen~a. Eu, FABIO HENRIQUE MARCO~ATO, ASSESSOR
ADMINISTRATIVO, lavrei esta ata, assinada pelos demais membros, conforme
lista de presenc;:a anexa.

Araraquara, 28 de abril de 202~'

-c~
PAULA CRISTI CARDOSO BENEDICTO
PRESIDENTE DO C SELHO CURADOR

CONATO
A SSOR FUNGOTA

S CRETARIO ADJUNTO
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